

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim školarke S/M veliĉine

Šifra proizvoda: LEGAV07568

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i uzbuđenja sa našim izvanrednim **Kostimom školarke S/M veliĉine**. Ovaj kostim je savršeno dizajniran da zadovolji sve vaše maštarije i pruži nezaboravno iskustvo. Bez obzira na povod, bilo da se radi o tematskoj zabavi, romantiĉnom iznenađenju ili jednostavno želji da zaĉinite svoje svakodneвне trenutke, ovaj kostim će vas odvesti na neverovatno putovanje.

Kostim školarke dolazi sa prelepim detaljima kao što su elegantne mašne za kosu, klasiĉna kravata, kratki vezani top i zavodljiva suknja koja će naglasiti vaše obline. Napravljen od visokokvalitetnog poliestera, svaki deo ovog kostima pruža izuzetne udobnosti, omogućavajući vam da se osećate sigurno i zavodljivo u svakom trenutku. Crvena boja, koja je sinonim za strast, dodatno će pojaĉati vašu zavodljivost i privući poglede svih u vašem okruženju.

U ovom kostimu ćete se osećati kao prava zvezda. Svaki put kada ga obučete, bićete spremni da zraĉite samopouzdanjem i šarmom. Postanite centar pažnje sa ovim neodoljivim komadom. Bilo da planirate veĉe za dvoje ili tematski događaj, **Kostim školarke S/M veliĉine** je idealan izbor. Dopustite da vaša kreativnost zasija dok istražujete različite uloge i stilove koji će dodatno obogatiti vaše intimne trenutke.

Nemojte zaboraviti da je ovaj kostim deo renomiranog brenda Leg Avenue, poznatog po kvalitetu i atraktivnom dizajnu. Svaki komad je pažljivo osmišljen kako bi zadovoljio i najzahtevnije standarde. Kada se odlučite za **Kostim školarke S/M veliĉine**, birate luksuz i nezaboravne trenutke. Naša online prodavnica pruža vam mogućnost da lako pronađete sve artikle za odrasle koje želite, uz diskretnu dostavu koja podrazumeva vašu privatnost i udobnost.

Zamislite strasti koje možete probuditi u partneru ovim zavodljivim kostimom. Predstavite se u novom svetlu, budite hrabri i istražite nove dimenzije zabave. Obožite kako izgleda i kako se oseća kada svaka oĉigledna i skrivena maštarija postane stvarnost. Vaši snovi su bliže nego što mislite.

Još jedna sjajna stvar kada kupujete naš **Kostim školarke S/M veličine** jeste što uživate u sigurnoj i jednostavnoj online kupovini. Svi naši proizvodi dolaze sa diskretnom dostavom na vašu adresu, pa možete da se opustite dok čekate da vam stigne vaša nova odjeća.

Ne propustite priliku da pobegnute od svakodnevnice i istražite fantazije koje su do sada možda bile samo u vašim mislima. Posetite nas i ostvarite svoje želje. Provedite nezaboravno veče obučeni u **Kostim školarke S/M veličine**, koji će vas inspirisati da istražujete i uživate u svakom trenutku. Kupite sada i otkrijte sve tajne koje ovaj kostim može doneti u vaš život. Vaša avantura počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Kostim školarke S/M veličine LEGAV07568
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliester
Barkod:	714718374864
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------